

他的魔术让刘谦“出丑”

竞彩女生风尚大典来了个大腕



他破解了刘谦的百万魔术

包子是艺名,因为本人姓包所以取了个艺名叫做包子。他本人还是国际魔术师协会会员,特别擅长舞台魔术和近景魔术。包子告诉我,自己曾经破解过刘谦的一个魔术,但是也是让不少人感到有些不可思议。包子说:“有一次刘谦做全国的魔术巡演,到了南京站的时候,有一个关于他演出的预热活动。当时在活动现场,刘谦给出了一个魔术的描述,大概是怎么样一个效果,内容很笼统。当时这个活动是在江苏综艺频道做的,我看了后和编辑说可

以尝试一下。后来在所有人的面前,我成功地将这个魔术表演出来了。”据悉,当时刘谦红极一时,甚至表示悬赏百万大奖,寻找能够做此魔术之人,而在此之前刘谦声称此魔术只有他自己一人能够变得出来。当晚,在其经纪人的牵线下,包子见到了刘谦本人,并一起吃了个饭。饭桌上,刘谦对包子的表演大加赞赏。而那一百万的悬赏,其实只是一个炒作而已,包子至今也没有收到过这笔钱。包子说,自己做魔术表演就是图个开心,钱不钱的自己并不是那么看重。

这次竞彩女生风尚大典,包子将表演一个名叫“魔幻之旅”的舞台魔术。这个魔术长达15分钟,而且中间还有互动。至于效果和内容,作为行规包子要求保密。那我们就一起在现场和包子一起见证奇迹吧!

刘方视觉将签约竞彩女生

作为此次活动的全程视觉总监,摄影师刘方一直亲力亲为。他说,这个活动让他收获的不仅是过程还有很多感动。作为在业界颇有名气的摄影大腕,刘方此次免费为竞彩女生拍摄各种写真和宣传画。

通过两个多月的接触和拍摄,刘方决定在竞彩女生中签约两人作为刘方视觉工作室的御用模特。“其实竞彩女生的素质普遍不错,

不过我更想优中选优。不少竞彩女生的身材和素质已经具备了作为平面模特的标准。”刘方说,竞彩女

生签约刘方视觉后,将会成为刘方视觉模特库中的一员,有机会接拍奔驰、宝马以及各类高档时尚用品的广告,还有机会作为各类杂志的封面,而接拍这种广告的出场费也是不低的哦!

龙凤喜铺打造完美水上舞台

作为此次活动的场地布置方,龙凤喜铺昨天又给我们带来一个惊喜。龙凤喜铺市场策划负责人王旭上次告诉记者,竞彩女生风尚大典届时将打造成一个花世界。王旭说,在看了现场之后,我们决定在御庭精品酒店的水域上搭建一个供竞彩女生走秀的T台。在水上搭建一个T台,不仅非常时尚,也很与众不同。到时候,嘉宾在台下欣赏着女生们在水上进行各类表演,将是一种非常美妙的感觉。

快报记者 付智勇



魔术师包子

体彩专版

大乐透送出2注超600万头奖 1.3亿元奖池期待今晚再发力

8月9日晚,体彩超级大乐透终于迎来了多期沉默之后的大爆发,当晚开奖的第10092期一举送出2注超600万元的头奖,这也让所有人对此后大乐透有更精彩的发挥充满了期待。

977万、611万 两注头奖竞相绽放

当期大乐透开出的中奖号码为前区“02、15、29、30、34”,后区“02、12”。开奖结果显示,“潜伏”已久的大乐透头奖终于在当期浮出水面,其中1注奖金为611万元,被黑龙江彩民收获,另一注由于进行了追加投注,多

获得366万元的追加奖金,总奖金高达977万元,被幸运的内蒙古彩民收入囊中。除了头奖如愿绽放,当期二等奖也井喷了44注之多,每注奖金3万余元,其中有16注进行了追加,每注多获得2万余元的奖金。我省彩民表现出色,收获了10注二等奖,其中有3注进行了追加。

大乐透附加玩法幸运彩当期全国共中出了11873注,我省

彩民继续延续一贯的稳定表现,共收获了1846注。至于销量方面,当期我省继续以高达955万元的销量领跑全国,广东、浙江则分列销量榜第2、3位。

1.3亿元奖池 期待今晚头奖再爆发

当期开奖过后,大乐透奖池依然成色不减,今晚即将开奖的10093期,奖池依然高达1.3亿元,彩民可继续冲击“2元可中1000万”、“3元可中1600万”,因为根据大乐透的游戏规则,当奖池达到或超过1亿元时,开出的一等奖奖金将由两部分组成,而且这两部分的封顶都是500万。从实际情况

来看,高奖池通常会激发彩民进行更大力度的投注,由此也会促进提取的奖金达到更高的成色,让“2元可中1000万”更加触手可及。

截至目前,在本年度我省体彩已中出的96个百万以上大奖中,大乐透贡献了25个之多,和我省体彩另一老牌玩法7位数一样贡献卓著,而且我省彩民在该玩法上有着凭借复式票揽大奖的优良传统,所以,高奖池可以说是为我省彩民再发力提供了良好的机遇,我省彩民能不能抓住时机发挥优势、把握住过亿奖池为我省百万大奖再添福音?还是一起关注今晚大乐透10093期的开奖表现吧!

快报记者 付智勇

南京迎来“黄金时代” 一彩民斩获25万



进入8月以来,体彩顶呱刮就十分眷顾南京彩民。4日刚中出一注“3D魔方游戏”头奖25万,9日一大早就又有一位25万得主前来南京市体彩中心兑奖,这次诞生大奖的是票面金灿灿的“黄金时代”。

据了解,摘得南京8月以来第二个25万大奖的小刘(化名),是个不折不扣的老彩民,最爱的就是体彩顶呱刮。他表示,“以前总是买电脑票,后来顶呱刮上市以后就迷上了它,因为立即就能知道中不中奖,而且经常能中,我时不时就买上几张。”

4月份“黄金时代”上市以后,小刘就被这个票面金灿灿的顶呱刮给吸引住了,从那时候开始,他就只买这一种票。“很多彩民都会相信感觉,我也不例外,我一直觉得这个票和自己很有眼缘,一定能给我带来大奖。”

真的中了大奖,小刘一开始还有些不知所措,他表示,自己是个普通的打工者,平时积蓄不多,一下中了25万,有些“不适应”。他笑着说:“过了一个周末,心情平复了很多,打算先把奖金存起来。想在南京买房子,这些钱肯定不够,所以,我接下来的目标是中得100万大奖,到时候,全家的生活就能得到改善了!”

通讯员 顾融 快报记者 付智勇

彩市万花筒

常青大乐透推荐 前区20、27号球为胆

至10092期止,上周大乐透前区号球(以五分区走势图)三期奖号在2、4、5区开始走强,在未来的三期开奖号中,开奖号球仍会在3、4、5区热出,号尾重点关注1、2、5、7、9,重点关注11、15、20、27号球,大家可以选择其中之一、二做胆;本周胆码推荐20、27号球,冷号球33号球彩民朋友可以继续关注;可以以20、27号球做胆配05、07、11、12、15、16、17、19、20、21、23、29、32、33、35;后区:03+08、02+11、01+08、01+09、03+07、02+09、04+09、04+11。(仅供参考)

万通大乐透推荐 7区断4区要关注

首先看前区:10090期—10092期奇偶比例分别为1:4、2:3、2:3的情况,偶数号球继续稍占上风。在接下来的几期重点关注奇偶比例为4:1、3:2的情况出现。012路上来看:10090期—10092期012路比分别为1:1:3、1:2:2、2:1:2的情况,0路号球明显不强,接下来的几期0、1、2路号球出球会比较平均,0路号球做重点关注。近期可重点防0、1、2路比为2:2:1或3:1:1的情况。最后说下断行断列法,10090期开出的断3区1行剩16个号球的情况,10091期出现断3区2行

剩12个号球的情况,10092期出现少见的断3区2行剩12个号球的情况。接下来几期适当考虑断4区1行剩12个号球或断4区2行剩9个号球的情况出现,重点关注第1、4、6区出号。综上所述,近期前区开奖号码可考虑:02、03、07、09、10、14、17、20、24、25、27、30、31、33、35。

下面让我们来关注一下后区号码。10090期—10092期分别开出10路、21路、20路的组合,接下来几期应该重点关注2路和0路的号码。可以考虑:03、05、06、08、09、11。(仅供参考)